

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 67/2004 de 29 de Junho de 2004

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 936/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 24, de 15 de Junho, página 1577, onde se lê:

"Escola Básica 2,3/S de Nordeste

Em despacho de 28 de Maio de 2004:

Mónica Susana Ribeiro Maia, até final do ano escolar.

Escola Básica 2,3 dos Biscoitos

Em despacho de 1 de Junho de 2004:

Sara Almeida Medeiros Sousa Soares, até final do ano escolar.",

deverá ler-se:

"Escola Básica 2,3 dos Biscoitos

Em despacho de 28 de Maio de 2004:

Mónica Susana Ribeiro Maia, até final do ano escolar.

Escola Básica 2,3/S de Nordeste

Em despacho de 1 de Junho de 2004:

Sara Almeida Medeiros Sousa Soares, até final do ano escolar.".

16 de Junho de 2004. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria*.